
По факту схода железнодорожного вагона на перегоне ст. Новая Чара – ст. Сакукан Восточно-Сибирской железной дороги возбуждено уголовное дело



Восточно-Байкальским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального СУТ СК России по факту схода железнодорожного вагона на перегоне ст. Новая Чара – ст. Сакукан Восточно-Сибирской железной дороги возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта).

Предварительно установлено, 28 ноября 2021 года в 03 час. 29 мин. местного времени на 1710 км. пк 10 перегона ст. Новая Чара – ст. Сакукан Восточно-Сибирской железной дороги произошел сход багажного вагона пассажирского поезда, следовавшего сообщением Нерюнгри - Красноярск. В результате допущенного схода подвижного состава были повреждены железнодорожный путь и вагон.

В результате схода подвижного состава Северобайкальскому территориальному управлению Восточно-Сибирской железной дороги причинен ущерб на сумму более 2 млн. рублей.

В настоящее время следователями выясняются обстоятельства и причины произошедшего.

23 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1641808>